


Approche statistique : système jamais complétement
connu .

On considère Un système isolé : EMTN fixés
On cherche la pnobn Pl pour que le système soit dans

l' état 4e
.
0mn avis macroscopiquement à la

moyenne temporelle svntcnrembk des microétut

On va considérer que c'est la moyenne statistique
Postulat fondamental : Tous les micro états accessibles

vérifient Plaste donc Pe - 11 . 5- hostile ) Pe

b-- histoire
*S est une j d'état retend MENN
t Imlr) : sa ✗ Mg : Srstsp

Maximale à l'équilibre : choixentre deux états manoir etY

ty Sx > Sy
On peut retrouver qualitativement que

l'entropie augmente

apris relève d'Une contrainte
,
tables Minoens sont

encore alkssiblls en plus des mvt desorte que ls
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et le système observé macroscopiquement ↳rosponde à abimer

Max .
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